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Predmet: Racunarska oprema za potrebe projekta Erasmus + projekat Boosting the
Telecommunications Engineer Profile to Meet Modern Society and Industry Needs (BENEFIT)
broj 585716-EPP-1-2017-1-AT-EPPKA2-CBHE-JP po partijama 1 — 3; JN broj 01-5/2019

Saglasno odredbi ¢lana 63 Stav 3 Zakona o javnim nabavkama (,,Sluzbeni glasnik RS* br. 124/12, 14/15 i
68/15), na traZenje pojasnjenja odnosno dodatne informacije, dostavljamo slede¢i odgovor:

Pitanje:

Na strani 1/45 konkursne dokumentacije je navedeno da je rok za podnodenje ponuda i otvaranje ponuda
25.03.2018. Pretpostavljamo da je greska, pa Vas molim da ispravite datum.

Odgovor: U pitanju je Stamparska greska

2. Na strani 4/45 konkrusne dokumentacije je navedeno minimalna tehnicka specifikacija sa
referentnim modelima. Kao referentni model je naveden uredaj, koji ima 4x mesta za HDD-ove, dok u
minimalnom zahtevu stoji 5x SATA. Molim Vas da prilagodite minimalne zahteve referentnim
modelima.

Odgovor: Prihvata se primedba jer se potkrala greska tj. uredaj ima 4 mesta za HDD-ove

3. Na strani 4/45 konkrusne dokumentacije je navedeno minimalna tehnicka specifikacija sa
referentnim modelima. Za stavku broj 1 naveden referentni model je odavno izaSao iz proizvodnje, $to
pokazuje i generacija procesora u njemu (4th). Sa obzirom da navedeni model viSe nije dobavljiv
sugestija je da zahtevate aktuelni model koji je dobavljiv "Qnap 006-Bay NAS TVS-682-i3-8G", sa time
$to je neophodno prilagodavanje minimalnih tehnic¢kih specifikacija iz razloga $to odredeni navedeni
minimalni zahtevi su karakteristi¢ni za starije uredaje i kao takvi ne ulaze u specifikacije novijih uredaja.

Odgovor: Model Qnap 004-Bay NAS TVS-471- i3-4G NAS je prestao da se proizvodi. U
dokumentaciji stoji ili odgovarajucéi NAS storage, tako da je ponudeni N model:Qnap 006 Bay
NASTVS-682-i3-8G prihvatljiv. Minimalna tehnic¢ka specifikacija bi bila:

Procesor: Intel® Core™ i3-7100 dual-core 3.9 GHz processor

Memorija: 4 GB UDIMM DDR4 (2 x 4GB) prosirivo do 64GB

Flash memorija: 512MB (DOM for dual OS)

Storage Management: RAID 0, 1, 5, 6, 10, JBOD

Video izlaz: 3 x HDMI

Konekcije: 4x SATA internal, podr$ka za 3.5-inch SATA hard disk drives, 2.5-inch SATA hard
disk drives, 2.5-inch SATA solid state drives, 5 x USB

LAN port: Gigabit Ethernet Port (RJ45) 2 kom sa moguéno$cu proSirenja do 4



4. Na strani 4/45 konkrusne dokumentacije je navedeno minimalna tehnicka specifikacija sa
referentnim modelima. Pod stavkom 3 navedena je minimalna specifikacija za server. Kako je zahtevani
procesor zastareo, molim Vas da potvrdite da ¢ete prihvatiti novi model: Intel Xeon Silver 4110 8C 85W
2.1GHz.

Odgovor: Procesor iz nasih zahteva, nama odgovara po performansama, ali moZemo da prihvatimo
i procesor koji nam se nudi

5. Na strani 4/45 konkrusne dokumentacije je navedeno minimalna tehnicka specifikacija sa
referentnim modelima. Pod stavkom 3 navedena je minimalna specifikacija za server. Molim Vas da
potvrdite da nije neophodno da ponudeni server ima podrsku za 1.5TB i 24 DIMM slota, sa obzirom da je
zahtevano minimum svega 128GB.

Odgovor: Ostajemo pri zahtevu zbog buducih prosirenja (da bi se uklopili u raspoloziva budzetska
sredstva koja su nam na raspolaganju, a imaju¢i u vidu buduée potrebe data je specifikacija na
kojoj insistiramo).

6. Na strani 4/45 konkrusne dokumentacije je navedeno minimalna tehnicka specifikacija sa
referentnim modelima. Pod stavkom 3 navedena je minimalna specifikacija za server. Molim Vas da
potvrdite da Cete prihvatiti i memoriju koja je 2R x4 data width.

Odgovor: Prihvatamo i memoriju 2Rx4 data width

7. Na strani 4/45 konkrusne dokumentacije je navedeno minimalna tehnicka specifikacija sa
referentnim modelima. Pod stavkom 3 navedena je minimalna specifikacija za server. Zahtevano je 3x
300GB 10K RPM SAS 2.5" HP, dok je referentni model servera Dell, a potom je kod konfiguracije
navedeno 8x 3.5", pa Vas molimo da uskladite ovaj zahtev tako da bude konzistentan i jasan.

Odgovor: Ostajemo pri svom zahtevu. U 3,5" konfiguraciji je moguce naknadno ubaciti hard
diskove veceg kapaciteta (8,10,12 TB)

8. Na strani 4/45 konkrusne dokumentacije je navedeno minimalna tehnicka specifikacija sa
referentnim modelima. Pod stavkom 3 navedena je minimalna specifikacija za server. Zahtevani broj
slotova je 8xPCle, a sa obzirom da nisu trazena nikakve dodatne kartice, molim Vas da potvrdite da cete
prihvatiti server koji poseduje 6x PCle slotova.

Odgovor: Insistiramo na 8 PCle slotova, jer planiramo u buducnosti nadogradnju cime bi se 8
PCle slotova ispunilo.

9. Na strani 4/45 konkrusne dokumentacije je navedeno minimalna tehnicka specifikacija sa
referentnim modelima. Pod stavkom 3 navedena je minimalna specifikacija za server. Da li je uz server
potrebno isporuciti i Sine za rack?

Odgovor: Rack ce biti posebno nabavljen, pa ce time i Sine biti naknadno nabavljene

10. Na strani 4/45 konkrusne dokumentacije je navedeno minimalna tehnicka specifikacija sa
referentnim modelima. Pod stavkom 3 navedeno je minimalna specifikacija za server. Sa obzirom da
navedene maksimalne dimenzije i minimalna visina moze biti zadovoljena od samo jednog
proizvodaca servera, molim Vas da potvrdite da ¢ete prihvatiti server Koji je u rack modu visine 4U i
koji je maksimalne visine u tower modu 454mm?Takode, SU se odnosi na 22,2cm, pa Vas molim da
prilagodite dokumentaciju.

Odgovor: Ostajemo pri svom zahtevu.

11. Na strani 4/45 i 5/45 konkursne dokumentacije su navedene minimalne tehnicke specifikacije sa
referentnim modelima za server i1 graficku radnu stanicu. Molim Vas da potvrdite da umesto proverljivosti



na sajtu proizvodaca, je kao dokaz proizvodacke garancije od 36 meseci, dovoljno dostaviti potvrdu
proizvodaca naslovljenu na narucioca sa pozivom na konkretnu javnu nabavku.
Odgovor:Prihvatamo Vasu sugestiju

12. Na strani 5/45 konkrusne dokumentacije je navedeno minimalna tehnicka specifikacija sa
referentnim modelima. Pod stavkom 4 navedena je minimalna specifikacija za graficku radnu stanicu. Sa
obzirom da su portovi i PCle slotovi navedeni egzaktno, to moze da zadovolji samo jedan model graficke
radne stanice jednog proizvodaca. Molim Vas da potvrdite da ¢ete prihvatiti graficku radnu stanicu i
drugog proizvodaca, ukoliko se svi minimalni zahtevi uklapaju osim broja i kombinacije portova i PCle
slotova. Odgovor: Obavezno je da uredjaj ima minimalno 4x PCle x16 slota odnosno mogucnost da
prihvati barem 2 NVIDIA TITAN XP graficke kartice. Ostali portovi se mogu tretirati opciono.

13. Na strani 5/45 konkrusne dokumentacije je navedeno minimalna tehniCka specifikacija sa
referentnim modelima. Pod stavkom 4 navedena je minimalna specifikacija za graficku radnu stanicu.
Sa obzirom da graficka radna stanica sa navedenim dimenzijama i ostatkom zahteva moze biti
zadovoljena od strane samo jednog modela jednog proizvodaca, molim Vas da potvrdite da Cete
prihvatiti graficku radnu stanicu ukoliko je nesto vec¢ih dimenzija od navedenih sa obzirom da ima
vece moguénosti prosirenja.

Odgovor: Sto se ti¢e veli¢ine grafike stanice koja ce biti ponudjena ona nije problem ako je

neznato veca.

Odgovor:

S postovanjem,
Komisija za javnu nabavku 01-5/2019



